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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑ ΜΕ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΟΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟ: ΥΓΕΙΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

Την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2022 και ώρα 15:00 στο Αμφιθέατρο 1 του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
(ΠΘ), Παπασιοπούλου 2-4, στα Γαλανέικα της Λαμίας, το Τμήμα Πληροφορικής με 
Εφαρμογές στη Βιοϊατρική, διοργανώνει δύο διαδοχικές συναντήσεις εργασίας (workshop). 
Στις συναντήσεις αυτές θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν μοναδικά επιτεύγματα 
τεχνολογικής αιχμής και υποδομές που αναπτύσσονται στα πλαίσια καινοτόμων 
ερευνητικών έργων που συντονίζει και έχουν επίκεντρο τον άνθρωπο. Η εκδήλωση 
οργανώνεται και συντονίζεται από τον Δρ. Δ. Ιακωβίδη, Καθηγητή και Επιστημονικά 
Υπεύθυνο των εν λόγω έργων. 

Στόχοι 

• Η ενημέρωση διοικητικών, επιχειρηματικών, και κοινωνικών φορέων της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας και της ακαδημαϊκής κοινότητας για τις δυνατότητες που ανοίγονται 

μέσω αυτών των έργων 

• Η συζήτηση με τους συμμετέχοντες και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας καθώς τα έργα 

εξελίσσονται, για τη μεγιστοποίηση της απήχησης των αποτελεσμάτων των έργων στην 

επιστήμη, την κοινωνία και την οικονομία 

• Η ανάπτυξη εποικοδομητικών συνεργειών ανάμεσα στην ακαδημαϊκή κοινότητα και τους 

παραπάνω φορείς. 

Πρόγραμμα 

Workshop 1. ΕΞΥΠΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ: Έξυπνες ερευνητικές υποδομές για Προσβάσιμη 
Καινοτόμο Ανθρωποκεντρική Πολιτισμική–Τουριστική Ανάπτυξη στη Στερεά Ελλάδα 
Συμμετέχουν: Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική, και Τμήμα 
Φυσικοθεραπείας, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

15:00  Γνωριμία με τους συμμετέχοντες φορείς, στόχοι και προοπτικές 

 Αναπτυσσόμενες τεχνολογικές υποδομές 

 Διάλειμμα καφέ / δικτύωσης  

16:30 Υγεία και ευεξία, ιατρικός τουρισμός 

 Προσβάσιμος πολιτιστικός και θρησκευτικός τουρισμός 

 Συζήτηση στρογγυλής τράπεζας 

 Διάλειμμα καφέ / δικτύωσης 

Workshop 2. ΕΝΟΡΑΣΗ: Ευφυές Οπτικοακουστικό Σύστημα Ενίσχυσης της Εμπειρίας και της 
προσβασιμότητας στον Πολιτισμό 
Συμμετέχουν: Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική, ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος, 
Intracom S.A. Telecom Solutions 

18:00 Γνωριμία με τους συμμετέχοντες φορείς, στόχοι και αποτελέσματα 

 Καινοτόμα επιτεύγματα 

 Συζήτηση στρογγυλής τράπεζας  

20:30 Ολοκλήρωση και συμπεράσματα 


